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Рис. 1.  Відображення завантаженості ресурсів. 
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В умовах реформування економіки України, яке припускає високу динаміку 

економічних зв'язків, залізничному транспорту належить вирішувати складні 

проблеми адаптації до роботи в мінливих умовах, використовувати ефективні 

технології організації процесу перевезення та методи їх реалізації. 
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Аналіз розвитку прогресивних технологій транспортування вантажів 

показує, що перевага повинна віддаватися високорентабельним перевезенням за 

участю декількох видів транспорту.   

Сучасний стан розвитку перевезень у змішаному сполученні 

характеризується зростанням вимог до строків доставки вантажів, якості 

перевезень, скорочення витрат на вантажно – розвантажувальні та транспортно 

– складські операції. Усе це можливо тільки при тісній взаємодії та координації 

роботи видів транспорту на засадах інтероперабельності. 

Є три аспекти, необхідні для досягнення сумісності різних технологій: 

технічна сумісність; синтаксична сумісність; семантична сумісність. Ці аспекти 

відображають практичні відмінності, пристрої та обладнання, також різні 

синтаксиси або інформаційні  платформи , які використовуються пристроями, 

стандартизацію інструкцій та правил, або семантичний обмін [1]. 

Ці три аспекти можна оптимально застосувати до різноманітних технологій, 

але для досягнення більшої інтероперабельності всі три області повинні тісно 

взаємодіяти [2]. Першим кроком є технічна сумісність, тобто здатність 

технологічних особливостей видів транспорту на взаємодію між собою. Другий 

крок, синтаксична сумісність, це перехід на єдине інформаційне поле. Третій 

крок, семантична сумісність, це створення єдиних вимог та правил перевезення. 

Інтероперабельність у контексті транспортної політики є властивість будь-

якої транспортної системи до взаємодії в організації перевезень з іншими 

транспортними системами на основі системного підходу в контексті загальної 

«моделі». Взаємозв'язок досягається, коли різні транспортні системи, 

однакового або різних видів, фізично та операційно пов'язані для спрощення 

кроскордонної передачі між різними системами [3]. Взаємозв’язок потребує 

удосконалення існуючих ланок у кожній фізичній інфраструктурі, 

інформаційних системах, а також прикордонних послугах. 
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